

奥运行情来了吗?

陈平

上周沪深股市先抑后扬，颇具戏剧性。沪综指止跌回升93.59点，升幅达3.49%报收。两市一改颓势，人们惊喜之余，猜测也多多，有说是平准基金入场，有说是股指期货将推出，有说是正在召开的中央经济形势分析会议会宽松宏观紧缩政策等等。

从事后消息面上来看，前两项可能性较小，而后一项权威人士的看法是，相关政策可能微调，但总的基调不会改变。

如此，支持上涨的因素并不存在，那么，上周五后市放量大涨意味着什么呢？种种迹象表明：这是奥运维稳的需要。或者说，奥运维稳行情来了。

还有19天，举世瞩目的北京奥运会将拉开帷幕。在这段时间，稳定压倒一切，股市也不例外。不排除有利于股市的具体政策会出台，以稳定投资者的向好心理预期。

大跌8个多月跌幅近60%的沪深两市，跌幅超过越南成为世界第一，成为今年世界表现最差的市场，与高速发展的我国经济非常不相称。矫枉必过正，超跌极为严重的沪深股市，反弹可以说随时都会发生。

大跌也使沪深两市过高的估值水平得到矫正，投资价值显现。目前沪深300指数的动态市盈率已降至16.20倍，与17.43倍动态市盈率的香港中资股、15.5倍动态市盈率的香港国企股、15.5倍动态市盈率的日经指数、14.45倍动态市盈率的道琼斯指数相当。

因此，随着北京奥运会的来临，在政策力挺之下，沪深两市出现一波奥运维稳行情是完全可能的。不过，由于目前国内不确定因素较多，特别是近期美国次贷危机有恶化迹象，这一波行情只能是反弹而非反转，投

者在谨慎乐观的同时，也要多一点风险意识。

视点

上

本报讯 证监会有关部门负责人日前在接受记者采访时表示，证监会在融资节奏上兼顾了市场的各方意见，同时也在探讨如何深化改革，进一步发挥市场机制的作用，充分发挥市场在资源配置中的作用。

据人民日报报道，据介绍，经过多年的发展，上市公司的融资问题和二级市场关系越来越密切，二级市场走势对融资的约束不断增强，这在

本报讯 7月，随着奥运临近，悄无声息的游资成了市场活跃的主角，并在第一周为大盘连拉三根阳线；地产、金融以及奥运股更是重现赚钱效应，令投资者开始重新畅想奥运行情。但好景不长，行情很快“夭折”，游资掉头出货。记者接触的私募大多匆匆炒一把，持股不到一周就跑了。

“做短线就是一种博命式抢钱”

据中国经营报报道，“做短线就是一种博命式抢钱，抢一把就跑。”7月16日晚，私募基金经理钟帆(化名)颇为无奈地向记者感慨，市场没有机会，“炒短线的日子很辛苦。”

跟大部分做短线的投资者一样，钟帆这半年来也一直体验着“多做多错，吃力不讨好”的尴尬境遇。半年间，他每天做技术和基本面研究超过10个小时，但管理的私募基金净值损失仍有45%。

7月初，判断从紧政策可能放松的钟帆，在下跌中少量加仓买入金融、地产、有色金属等超跌股。7月3日，眼见市场炒作趋势起来了，他趁势加码买进。

“华侨城A(00069.SZ)、保利地产(600048.SH)等地产股有20%左右的涨幅，但中信证券(600030.SH)、中国平安(601318.SH)等金融股没怎么涨。”

7月10日下午2点，连收了三根大阳线的大盘突然“跳水”，仓位较重的钟帆急忙抛出获利的地产股，将仓位从80%降到60%。“出得不好，下跌时才卖，股价已经回落不少。”7月11日，市

再融资上表现得尤为明显。数据显示，今年1—6月，证监会核准了88家公司再融资，其中只有60家公司的再融资已完成，且募集资金也已经到位；另外19家公司拿到核准批文，但还在等待适宜的发行窗口。从IPO(首次公开发行)情况来看，今年以来市场整体水平和市盈率下降、同行业公司股价下跌，使得新股发行的参考价格呈下降趋势。

本报记者 证监会有关部门负责人日前在接受记者采访时表示，证监会在融资节奏上兼顾了市场的各方意见，同时也在探讨如何深化改革，进一步发挥市场机制的作用，充分发挥市场在资源配置中的作用。

据人民日报报道，据介绍，经过多年的发展，上市公司的融资问题和二级市场关系越来越密切，二级市场走势对融资的约束不断增强，这在

场继续走弱，钟帆加大力度清仓金融股，离场观望。

这一次，运气似乎站到了钟帆这边。很快，有权威消息传出，货币政策继续从紧。消息一出，市场情绪大变，反弹随即“夭折”。此前上涨的领头羊地产股成为下跌急先锋，三天跌幅达到18%。“我很幸运，提前判断出这轮反弹行情肯定‘夭折’，出掉了金融、地产股。”不过，由于仍有30%“存货”，钟帆还是损失了3%的利润，反弹收获只剩2.55%。

对投资者期盼的奥运行情，钟帆不以为然。他认为现在关键看宏观经济和货币政策走向。目前通胀仍比较高，经济增长下滑，市场前景显然不太乐观。不过，他对中国经济仍有信心，“高油价背景下，发达国家面临的是全球性衰退，但对新兴经济体——中国，这只是上升过程中的一小个调整。”

面对弱势行情，钟帆反复叮嘱自己“等超跌再做反弹”。他说，在宏观经济形

针对目前市场上对基金公司投资行为的争议，这位负责人表示，作为监管机构，一直以来都高度重视基金投资交易行为的合法合规问题。几年来，证监会同交易所和托管银行对基金投资合法合规情况、遵守合同的情况、公平交易制度的执行情况进行实时监控。到目前为止并没有发现基金公司之间，或者基金和其他机构之间出现所谓“相互砸盘、群殴”之类的违法违规现象，基金

投资比例和股票仓位符合基金合同的约定。

针对投资者关心的股指期货、融资融券以及创业板的最新筹备进展，证监会有关部门负责人表示，相关准备工作一直在进行，但目前还没有具体的时间表。金融创新品种何时能够推出，要受制于很多因素。比如，产品自身的制度准备情况，相关的技术准备，以及风险评估和风险控制机制是否完善等。

证指数达到1558.95点；随后，A股进入大调整，700点、600点、500点底部的声音不绝于耳；但真正的底部，到1994年7月29日才出现——325.89点。“现在的A股市场和经济环境跟当时有太多相似，都是物价飞涨，宏观调控。”

“现在投资者们都认为2500点差不多了，这正说明底还远着呢。”周峰认为，只有等大家都认为市场还会大跌时，底才近了。

“基金是大羊，散户是小羊。”周峰说，在市场羊群效应下，A股不会有所谓的奥运行情。“既然看不清水有多深，把钱拿在手里是最好的选择。”

位于杭州青春坊的一家证券公司相关负责人张先生向记者透露，最近半个月，他们公司有20多个新经纪人跳槽改行。今年以来，离职改行的新手比例达到了20%—0%。

收入缩水七成

证券经纪
新手忙跳槽

本报讯 从业刚1年零5个月的证券经纪人丁先生最近很是困惑：改行还是坚持干下去呢？“经纪人主要靠客户交易量吃饭。由于股市低迷，客户交易越来越少，有的最近两个月都基本没操作，佣金自然越来越少。”

丁先生是杭州众多证券经纪人的一个缩影。据今日早报报道，今年以来，A股经历了一场腰斩式的大跌，收入大比例缩水。很多人因此选择了这个行业。不过，近日，牛市的好景不长，2008年股市大变脸，牛市变熊市，证券经纪人的收入也跟着股价大幅缩水。

老经纪人吴先生在接受记者采访时感叹佣金少了很多，今年的收入和前两年相比，“1/3还不到，主要是交易量少”。但5年的熊市也熬过来了，花了不少心血，好不容易积累这么多客户，他表示自己是不会离开的。不过，那些新人，没多少从业经验，营销又薄弱，手头的客户不多，收入就显得更可怜了，因此不少去年加入这个行业的新手纷纷选择了退出。

“现在投资者们都认为2500点差不多了，这正说明底还远着呢。”周峰认为，只有等大家都认为市场还会大跌时，底才近了。

“基金是大羊，散户是小羊。”周峰说，在市场羊群效应下，A股不会有所谓的奥运行情。“既然看不清水有多深，把钱拿在手里是最好的选择。”

位于杭州青春坊的一家证券公司相关负责人张先生向记者透露，最近半个月，他们公司有20多个新经纪人跳槽改行。今年以来，离职改行的新手比例达到了20%—0%。

《京华时报》欲明年登陆A股主板市场

本报讯 据华夏时报报道，“如果没有其他意外，《京华时报》会在2009年正式登陆国内的主板市场。”一位消息人士如是告诉记者，“届时，可能会将其发行部分单独剥离出来上市。”按照上述人士的说法，一旦消息属实，那么《京华时报》将成为京城众多日报阵营中首个登陆国内主板的主力军。

知情人士的消息显示，《京华时报》目前已在各方面已经具备了登陆主板市场的要求，而2009年正式挂牌登陆A股也几乎没有悬念。这样的说法也得到了业内人士的证实。“我们确实听说过《京华时报》要上市的事情，只是具体的时间还没有透露出来。”一位京城媒体的业内人士表示。

电话:66810888 传真:66810683 ● 广告中心 海南日报

证监会有责人表示

融资节奏兼顾各方利益

股指期货、融资融券及创业板推出尚无时间表

私募高手钟情短线操作

奥运行情 抢一把就跑

指指数达到1558.95点；随后，A股进入大调整，700点、600点、500点底部的声音不绝于耳；但真正的底部，到1994年7月29日才出现——325.89点。“现在的A股市场和经济环境跟当时有太多相似，都是物价飞涨，宏观调控。”

“现在投资者们都认为2500点差不多了，这正说明底还远着呢。”周峰认为，只有等大家都认为市场还会大跌时，底才近了。

“基金是大羊，散户是小羊。”周峰说，在市场羊群效应下，A股不会有所谓的奥运行情。“既然看不清水有多深，把钱拿在手里是最好的选择。”

位于杭州青春坊的一家证券公司相关负责人张先生向记者透露，最近半个月，他们公司有20多个新经纪人跳槽改行。今年以来，离职改行的新手比例达到了20%—0%。

海南省地方税务局关于中介服务机构个人所得税有关征管问题的通知

为了规范征管，对中介服务机构(包括会计师事务所、税务师事务所、律师事务所、资产评估事务所、审计师事务所、房地产评估师事务所)个人所得税的征管问题，现明确规定：

一、对按照税收征管法第三十五条的规定，不适合实行查帐征收的中介服务机构，采取核定个人所得税税率征收方式征收个人所得税的，统一按“其他服务业”的带税率3%计征个人所得税。

二、本通知自2008年7月1日(指税款所属期)起执行。《海南省地方税务局关于律师事务所个人所得税有关征管问题的通知》(琼地税函[2005]168号)第一条的规定同时停止执行。(琼地税函[2008]232号)

海南省地方税务局关于印发海口市城镇土地使用税源清查工作实施方案的通知

根据《海口地方税务局关于印发海口市城镇土地使用税源清查工作实施方案的通知》(海口地税发[2008]213号)文件精神，纳税人必须同时进行网上和纸质申报城镇土地使用税税源信息调查表(以下简称“调查表”)、城镇土地使用税自查、核实信息表(以下简称“自查表”)。为了方便纳税人，优化纳税服务质量，确保纳税人按时报送调查表和自查表。我局已开通调查表和自查表网上申报和U盘申报受理系统。现就报送调查表和自查表有关事宜通知如下：

1、已办理网上申报手续的纳税人可在海口地方税务局网上申报系统中直接录入并进行申报。

2、未办理网上申报的纳税人可进入海口地方税务局官方网站(网址:www.hnfdsw.gov.cn)，点击“为您服务”专栏，下载阅读“城镇土地使用税税源调查操作手册”，按“U盘报送”说明，操作报送。

3、纳税人也可在各纳税服务大厅信息查询台主页的“下载专区”进行下载。

4、纳税人在完成网上申报和U盘申报后，应在八月十日之前向所属分局纳税服务大厅报送纸质调查表和自查表，纳税服务大厅受理后应及时向所属税务机关移交纸质调查表和自查表，由税务所进行审核。

税收之窗

电话:66810888 传真:66810683 ● 广告中心 海南日报

我省地税上半年工商税收入增长6成

笔者近日从海南省地方税务局获悉，今年1—6月，全省地税部门组织工商税收入累计完成55.41亿元，同比增长61.4%，增收21.07亿元，占年度计划的63.8%，实现时间过半任务过半的目标。

据了解，今年上半年全省地税组织税收收入主要有以下特点：一是地税组织税收收入继续保持高速增长，收入规模放大。增收

额、增长率和收入进度均创历史最好水平。二是从产业看，二、三产业税收收入快速增长。1—6月，一、二、三产业税收收入分别为1898万元、13.55亿元、41.67亿元，同比分别增长-15.5%、53.9%、64.6%；二、三产业对税收收入增长贡献率分别为22.52%和77.61%，分别拉动税收增长13.83个百分点和47.65个百分点。三是从税种看，营业税、

企业所得税、个人所得税、土地增值税等四大税种增收增长贡献大。营业税同比增长58.6%。企业所得税同比增长93.5%。个人所得税同比增长31.1%。土地增值税同比增长110.3%。

四是行业看，房地产、建筑安装、交通运输、旅游等行业效益好，为我省地方工商税收入提供充实的税源。另外，也是我省地税系统坚持依法治税，大力实施科学

化、精细化管理，强化税源管理，加强税种管理，加大税务稽查力度，整顿和规范税收秩序，大力清缴欠税，促进增收的结果。

(税宣)

一线传真 YIXIANCHUANJIEN

为了节约成本，已经印制了《中华人民共和国企业所得税月(季)度预缴纳税申报表(A类)》第4行“利润总额”修改为“实际利润额”。填报说明第五条第3项相应修改为：“第4行‘实际利润额’：填报按会计制度核算的利润总额减除以前年度弥补亏损以及不征收收入、免税收入后的余额。事业单位、社会团体、民办非企业单位比照填报。房地产开发企业本期取得预售收入按规定计算出的预计利润额填入本行。”

二、《中华人民共和国企业所得税月(季)度预缴纳税申报表(A类)》第9行或14行与第18—20行关系不成立，且《中华人民共和国企业所得税汇总纳税分支机构分配表》中分支机构分摊的所得税额×分配比例=分配税额计算关系不成立。

(国税函[2008]635号)

机构税率不一致的，按《国家税务总局关于印发〈跨地区经营汇总纳税企业所得税征收管理暂行办法〉的通知》(国税发[2008]28号)及相关补充文件的规定计算填报。即第9行或14行与第18—20行关系不成立，且《中华人民共和国企业所得税汇总纳税分支机构分配表》中分支机构分摊的所得税额×分配比例=分配税额计算关系不成立。

(国税函[2008]635号)

三、《中华人民共和国企业所得税月(季)度预缴纳税申报表(A类)》第14行与第18—20行关系不成立，且《中华人民共和国企业所得税汇总纳税分支机构分配表》中分支机构分摊的所得税额×分配比例=分配税额计算关系不成立。

(国税函[2008]635号)

四、《中华人民共和国企业所得税月(季)度预缴纳税申报表(A类)》第14行与第18—20行关系不成立，且《中华人民共和国企业所得税汇总纳税分支机构分配表》中分支机构分摊的所得税额×分配比例=分配税额计算关系不成立。

(国税函[2008]635号)

五、《中华人民共和国企业所得税月(季)度预缴纳税申报表(A类)》第14行与第18—20行关系不成立，且《中华人民共和国企业所得税汇总纳税分支机构分配表》中分支机构分摊的所得税额×分配比例=分配税额计算关系不成立。

(国税函[2008]635号)

六、《中华人民共和国企业所得税月(季)度预缴纳税申报表(A类)》第14行与第18—20行关系不成立，且《中华人民共和国企业所得税汇总纳税分支机构分配表》中分支机构分摊的所得税额×分配比例=分配税额计算关系不成立。

(国税函[2008]635号)

七、《中华人民共和国企业所得税月(季)度预缴纳税申报表(A类)》第14行与第18—20行关系不成立，且《中华人民共和国企业所得税汇总纳税分支机构分配表》中分支机构分摊的所得税额×分配比例=分配税额计算关系不成立。

(国税函[2008]635号)

八、《中华人民共和国企业所得税月(季)度预缴纳税申报表(A类)》第14行与第18—20行关系不成立，且《中华人民共和国企业所得税汇总纳税分支机构分配表》中分支机构分摊的所得税额×分配比例=分配税额计算关系不成立。

(国税函[2008]635号)

九、《中华人民共和国企业所得税月(季)度预缴纳税申报表(A类)》第14行与第18—20行关系不成立，且《中华人民共和国企业所得税汇总纳税分支机构分配表》中分支机构分摊的所得税额×分配比例=分配税额计算关系不成立。

(国税函[2008]635号)

十、《中华人民共和国企业所得税月(季)度预缴纳税申报表(A类)》第14行与第18—20行关系不成立，且《中华人民共和国企业所得税汇总纳税分支机构分配表》中分支机构分摊的所得税额×分配比例=分配税额计算关系不成立。

(国税函[2008]635号)

十一、《中华人民共和国企业所得税月(季)度预缴纳税申报表(A类)》第14行与第18—2